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Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144, 160 00 Praha 6

Obsah :

a) Ovéreni zakladniho koncepé&niho feSeni nosné konstrukce

b)  Posouzeni stability konstrukce

c)  Stanoveni rozméru hlavnich prvkd nosné konstrukce véetné jejiho zalozeni

d)  Staticky vypocet, popfipadé dynamicky vypocet, pokud na konstrukci pisobi

dynamické naméahani
a) Ovéreni zdkladniho koncep éniho FeSeni nosné konstrukce

Navrhované Upravy nemaiji vliv na konstrukéni systém objektu, ktery zUstane zachovan
jako podeélny tfitrakt s nosnymi obvodovymi a vnitfnimi zdénymi sténami a stropem
z prefabrikovanych Zelezobetonovych paneld.

Stavajici feSeni krovu pomoci leZaté stolice vaznicové soustavy se stfednimi a
vrcholovou vaznici, ktera je podpirana Sikmymi vzpérami opfenymi do zkracenych vaznych
tramu ,backor” v misté stfednich nosnych zdi, zGstane zachovano.

Nosna prefabrikovana Zelezobetonové stropni konstrukce zUstane zachovana. Nad ni
je navrzena nova nosna konstrukce podlahy z ocelovych | nosnik(l a Zelezobetonové desky
do trapézoveho plechu, tvoficiho ztracené bednéni.

ZatiZzeni od krovu a stropnich konstrukci je pfenaSeno svislymi nosnymi konstrukcemi
do zékladovych pasu a jimi do zakladové zeminy.

b)  Posouzeni stability konstrukce

O ztuZeni objektu se stard monoliticky skeletovy obousmérny systém, ktery zlstane
zachovan.

Tuhost krovu zajistuji plné vazby v pfi€ném sméru a vzpérné pasky v podélném sméru.

c) Stanovenirozm éri hlavnich prvk @ nosné konstrukce v c¢etn é jejiho zalozeni

OCEL - S 235

BETON — C 20/25 XC1

VYZTUZ — B 500B (10 505)

DREVO - JEHLICNATE DREVINY, PEVNOSTNI TRIDA C24

Dimenze konstrukénich prvkil viz. ¢ast d) Staticky vypocet

d) Staticky vypo cet
1. Zatizeni

1.1 Stalé

F.1.2.3 Statické posouzeni 1/12



Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144, 160 00 Praha 6

S1 - Stfecha betonové tasky

SKLADBA TLOUSTKA | OBJEM. TIHA | ZATiZ: CHAR.| y |ZATIiZ: NAVRH.
(mm) (kKN/m*) (KN/m?) (kKN/m?)

betonové tasky 0,50 1,35 0,68
laté 5 0,05 1,35 0,07
kontralaté 5 0,05 1,35 0,07
hydroizolace - 1,35 -
tep.izolace ISOVER 180 0,5 0,09 1,35 0,12
krokve - 1,35 -
cetris desky 12 14 0,17 1,35 0,23
tep.izolace ISOVER 40 0,5 0,02 1,35 0,03
parozabrana - -
rost 0,05 1,35 0,07
sadrokarton 0,20 1,35 0,27
Stalé celkem 1,13 1,52

S2 - Stavajici podlaha

SKLADBA TLOUSTKA | OBJEM. TIHA | ZATiZ: CHAR.| y | ZATiZ: NAVRH.
(mm) (kN/m*) (kN/m?) (kN/m?)
asfaltova lepenka 0,05 1,35 0,07
pilinobeton 10 8,5 0,09 1,35 0,11
asfaltova lepenka 0,05 1,35 0,07
betonova mazanina 40 24 0,96 1,35 1,30
Skvarobeton 80 15 1,20 1,35 1,62
Stalé celkem 2,35 3,17

S3 - Navrhovana podlaha

SKLADBA TLOUSTKA | OBJEM. TIHA | ZATIiZ: CHAR.| y |ZATiZ: NAVRH.
(mm) (kN/m*) (kN/m?) (kN/m?)

dfevéna lamela 10 7 0,07 1,35 0,09
izolaCni podloZka - 1,35 -
anhydrit 45 24 1,08 1,35 1,46
separace - 1,35 -
kroCejova izolace 45 15 0,07 1,35 0,09
betonovi mazanina 100 24 2,40 1,35 3,24
trapézovy plech 0,15 1,35 0,20
ocelovy nosnik - 1,35 -
Stélé celkem 3,77 5,09
1.2 Nahodilé
Uzitné:

Puda 1.0 KN/m?

Obytné mistnosti 1.5 kN/m?

PFemistitelné pFicky 1.2 kN/m?
Snih:

Snéhova oblasti I, s,= 0.7KN/m?, a = 35° => p, = 0.8 *(60-0)/30 = 0.8 *(60-35)/30 = 0.67,
Ce, Ci=1,0=>S = Py X CeX C; X S = 0.7 * 1.0 * 1.0 * 0.67 = 0.47 KN/m?

F.1.2.3 Statické posouzeni 2/12



Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144, 160 00 Praha 6

Vitr:

Vétrova oblast Il => v,,=25 m/s => g,= 0.39 kN/m?, kategorie terénu IV, z = 25 m =>
Ce=1.8,=> k= 0p * Ce * Cpe = 0.39 * 1.8 * Cpe = 0.7 * Cpe KN/M?

Stfecha sedlova 35% nav étrna strana c,. = 0.6 => = 0.7 * 0.6 = 0.42 kN/m?
Stfecha sedlova 35°% zav é&trna strana cpe = -0.4 => = 0.7 *-0.4 = -0.28 kN/m?

2. Navrh a posouzeni prvk U

2.1 KROV PRAZDNA VAZBA - krokve dimenze 130/ 160 mm, zatéZovaci Sitka = 1.0m

Schéma:

Zatézovaci stavy

Jméno |Popis Typ p Usobeni Skupina zatizeni Typ zatiZzeni [Spec Sm ér| Pasobeni |Ridici zat. stav
LC1 |vl. tiha|Stalé LG1 Vlastni tiha -Z

LC2 |stalé [Stalé LG1 Standard

LC3 |snih [Nahodilé LG2 Statickeé Standard Stfednédobé|Zadny

LC4  |vitr Nahodilé LG3 Statické Standard Kratkodobé [Zadny

LC2 LC3

s 1 S
T e ! N
NS IR R AN RN AR A RR S
LC4
L
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Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144, 160 00 Praha 6

Kombinace
Jméno | Popis Typ Zat ézovaci [Soué. Kli¢ kombinace
stavy [1] Jméno Popis kombinaci
CO1 [MSU EN-MSU |LC1 - vl. tiha [1,00 1 LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*1.50
LC2 - stadlé (1,00 2 LC1*1.35 +LC2*1.35 +LC3*0.75 +LC4*1.50
LC3-snih (1,00 3 LC1*1.00 +LC2*1.00
LC4 - vitr 1,00 4 LC3*1.00
CO2 |MSP- |EN-MSP |LC1 - vl. tiha |1,00 5 LC3*0.50 +LC4*1.00
stalé char. LC2 - stalé 1,00 6 LC4*1.00
CO3 [MSP- [EN-MSP |LC3-snih |1,00
uzitné |char. LC4 - vitr 1,00
Vnitfni sily na prutu
Kombinace : CO1
Prut| Stav | dx N | Vz | My
[m] | [kN] [[kN] |[kNm]
B1 |CO1/1|5,110(-3,87| 5,53| -5,26
Bl |CO1/2|5,110| 6,44(-6,59| -6,40
B1 |C01/2|5,110(-2,90( 6,72| -6,40
B1 |C0O1/2|8,046| 0,36( 0,22| 3,80
B2 |C01/2|0,340(-4,66( 2,08| -0,07
B2 |CO1/1|5,110| 3,81-5,42| -5,26
B2 |CO1/1|5,110(-3,87| 5,53| -5,26
B2 |C0O1/1|8,046(-0,12{ 0,19 3,12
Deformace na prutu
Kombinace : CO2 Kombinace : CO3
Prut| Stav | dx ux | uz fiy Prut| Stav | dx ux | uz fiy
[m] [[mm] |[mm] [[mrad] [m] [[mm] |[mm] [[mrad]
B1 |CO2/3| 7,802 0,0 -4,9 0,3 B1 |CO3/5| 7,802] 0,0 -2,9 0,2
Bl |CO2/3| 0,000 0,0f 1.1 3.2 B1 |CO3/5| 0,000] 0,0 0,6 1,8
Bl |CO2/3|10,004| 0,0/ 0,0/ -3,8 Bl |CO3/5| 0,340 0,0/ 0,0 1,8
B1 |CO2/3| 0,340 0,0/ 0,0 3,2 B2 |CO3/4| 7,802 0,0 -1,6 0,1
B2 |CO2/3| 7,802 0,0 -4,9 0,3 B2 |CO3/6| 7,802 0,0 14 -0,1
B2 |CO2/3| 0,000 0,0f 1.1 3,2 B2 |CO3/4|10,004| 0,0/ 0,0 ~-1,2
B2 |CO2/3|10,004| 0,0/ 0,0, -3,8 B2 |C0O3/6|10,004] 0,0/ 0,0 1,1
B2 |CO2/3] 0,340] 0,0/ 0,0 3,2
ZatéZovaci stavy : LC1 ZatéZovaci stavy : LC2
Podpora ptav | dx Rx [ Rz | My Podpora ptav | dx Rx [ Rz | My
[m] [[kN]|[kN] |[kNm] [m] [[kN]|[kN] |[kNm]
Snl/N2 |LC1 0,00/0,37[ 0,00 Sn1/N2 |LC2 0,00/4,16[ 0,00
Sb3/B1 |LC1 |5,110(0,00{0,60| 0,00 Sh3/B1 |LC2|5,110/0,00/6,74| 0,00
Sbh4/B2 |LC1 |5,110(0,00{0,60| 0,00 Sh4/B2 |LC2|5,110(0,00/6,74| 0,00
Sb1/B1 |LC1 |0,340(0,00|0,21] 0,00 Sh1/B1 |LC2 |0,340(0,00/2,38] 0,00
Sb2/B2 |LC1 |0,340(0,00/0,21] 0,00 Sb2/B2 |LC2 |0,340/0,00/2,38] 0,00
ZatéZovaci stavy : LC3 ZatéZovaci stavy : LC4
Podpora ptav | dx Rx [ Rz | My Podpora ptav | dx Rx | Rz | My
[m] [[KN] |[kN] |[kNm] [m] | [kN] [[kN] |[kNm]
Sn1/N2 |LC3 0,00|1,43[ 0,00 Sn1/N2 |LC4 0,00| 0,05| 0,00
Sb3/B1 |LC3 |5,110(0,00{2,32] 0,00 Sb3/B1 |LC4 |5,110] 0,00{ 3,09 0,00
Sb4/B2 |LC3 |5,110(0,00{2,32] 0,00 Sh4/B2 |LC4 |5,110| 0,00(-2,06] 0,00
Sb1/B1 |LC3 |0,340(0,00(0,82] 0,00 Sbh1/B1 |LC4 |0,340(-2,22(-0,46] 0,00
Sb2/B2 |LC3|0,340(0,00/0,82] 0,00 Sb2/B2 |LC4 |0,340(-1,80{ 0,54 0,00
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Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144

2.2 POSOUZENI DREVENYCH PRVKU

2.2.1 STAVAJICI KROKEV 100/150 mm NA DL. 4.9m
Rozpéti krokve L :=4.9m

Rozte¢ krokvi B:=1.0 m

VNITRNI SILY - z 2.1.1 vazba krovu * rozte & krokvi

Ohybovy moment Tlakova sila Posouvajici sila

Mgq = 6.40kNIB = 6.4BNIN N = 2.90kN[B = 2.91KN VEgq = 6.44kN[B = 6.4[KN

PROFIL 100 / 150 mm b:=0.10m h:=0.15m

2 3 2
bih } bih ; h
A:=bh = 0.0150° W, = =0 =375x10 ‘mn° | =—— =2813x10 °m" i = |— =0.043m
Y' 6 ' o12 y 12

Jehli¢naté dreviny, tfida pevnosti C24, tfida provozu 1, stfednédobé zatizeni

W =13 kmod =0.8 kdef =0.6 fm.k = 24MPa fv.k = 2.5MPa fc.O.k = 21MPa
3 fmk 3 fvk _ feok
fmd = kmodg— = 14.8[MPa de = kmOdE_ = 1.5[MPa fCOd = kmodG— = 12.9MPa
M 0| v
kcr =0.67 BC =0.2 EO.mean ;= 11000MPa EO.05 = 7400MPa
POSOUZENI  kloubové podepieny Lef:= 0.9 +2[h =4.71m ... rovnomérné zatizeni
A) MSU
2
Ohyb 0.78[
Om.crit = ———Fg o5 = 81.7(MPa =>  Kyip = 1.0
) hil o '
Mg
Omd = = 25.5[MPa .. NEVYHOVUJE
' Wymcr

... havrhuji zesileni krokve z boku dvémi pfilozkami 40/180mm.
PROFIL 100/ 150 mm + 2x 40 / 180mm = 180 / 160 mm bZ '=0.18m hZ :=0.16m
2
A, = b, [, = 0.029n

W, = S = 7.68x10 “m° L, = S = 6.144x10 "m
y.z" 6 ' yz =5 :
2
0.78[M
Ohyb _ z _ -
Om.crit.z -~ hoL [Eg o5 = 248.2IMPa N m 7=
z—ef
M o
Omd.z= __Ed . 12.4[MPa _mdz _ 0.84 < 1.0 .. NEVYHOVUJE
Wy.zmcr Keritdm.d
Vzpérny tlak - vyboceni kolmo k ose y
_ Neg _Let _
0c0.d2 =5 = 015MPa N1 =102 Nely.z:
z%er y.z
2
Ky.z = O'SEEl * Bc[@‘rel.y.z - 0'3) * Nely.z J =214 Key.z =
k .
g
¢0dz _0a< 10 .. VYHOVUJE
kc.y.z[ﬂc.o.d
Ohyb + tlak %m.d.z 9c.0d.z

=088 < 1.0 ..VYHOVUJE

+
Kerit.z0m.d I(c.y.z[ﬂc.o.d

F.1.2.3 Statické posouzeni 5/12



Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144

3wEd
Smvk Td.z = v
=YK 2|]kcr[bzm‘z

=05MPa < f,4=15MPa

B) MSP

Okamzita deformace

uinstg = 4.9mmB = 50nm

Uinst == Yinstg * Yinstq = 8NM

Koneéna deformace

Unet.fing = uinstg[ql + kdef) = 8lm

Unet.fin ‘= Unet fing * Unet.fing = 110M

... VYHOVUJE

uinstq = 2.9mmB = 3[nm

L
u; = —— = 160inm ... VYHOVUJE
instdov 300
11)2 :=0.0 (snih)
Unet.fing = uinstq[ql * q‘l’Zmdef) = 3lim
u =t 200nm VYHOVUJE
findov - 250

... Stavajici profil 100/150 mm zesileny z boku dvémi pfilozkami 40 / 180 mm vyhovi na dané zatiZeni.

F.1.2.3 Statické posouzeni
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Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144

2.2.2 STAVAJICI ST REDNI VAZNICE 140/200mm DL. 3.40 m

Rozpéti L, =3.4m ...mezi sloupy L, :=1.0m ...mezi vzpérnymi pasky
L12
L=—=199m > O.6[I]_1 =2.04m => L:=2.04m
2L, -L
1 2
Zatizeni: charakteristické navrhové
stalé 0} = 7.34kNn !+ o.15kNm b= 750Nt 9q = 9135 = 10.10kNMn *
uzitné Oy = 0.5(2.32kNIn * +3.00kNI * = 4. 3N dq := 0y [1.50 = 6.4kNI
CELKEM fio = Oy + O = 1L.7KNI fy:= gq+0dq = 16.50kN
Schéma VNITRNI SiLY
Ohybovy moment Posouvajici sila
P 2
(T T T T T fy fy
d
o ] & Meg i=— — = 8.6kN Veg = —— = 168N
PROFIL 140x200 mm b:=0.14m h:=0.20m
2 3
2 b -4_ 3 b -5 4
A := blh = 0.028[n W, :=—— =9.333x10 [n |, =——=9.333x10 m
AP Y© 12
Jehliénaté dreviny, tfida pevnosti C24, tfida provozu 1, stfednédobé zatizeni
=13 Kmog = 0.8 Kgef := 0.6 ko= 0.67 fm Kk = 24MPa fy k= 2.5MPa
_ fm .k _ _ fy k _ _
fm.d = kmodgﬂ = 14.8[MPa fv.d = kmodg,\{_ = 1.5[MPa EO.mean = 11000MPa
POSOUZENI
A) MSU
Mg m.d
Ohyd o, 4:=—— =9.2MPa =062 < 10 ..VYHOVUJE
Wy fn.d
3WVEq
Smyk  1qi=———=13MPa < f,4=15MPa ..VYHOVUJE
2K D )
B) MSP
Okamyzit4 deformace
u; =——— =2[im u; =— = 10m
instg instq
384[E0.mean% 384[HEO.meanD%/
L
uinst = uinstg + uinStq = 3[nm uinstdOV = —300 = 7[nm ... VYHOVUJE
Koneéna deformace Py :=0.0 (snih)
Unet.fing -~ uinstg[él * I(def) = 3mm Unet.fing -~ uinstq[Q1 * ‘bzmdef) = 1nm
= Anm < = 8inm ... VYHOVUJE

Unet.fin = Ynet.fing * Unet.fing

F.1.2.3 Statické posouzeni

u s =—
net.findov 250

.. stavajici profil 140/200 mm vyhovi na dané zatizeni.
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Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144

2.2.4 STAVAJICI ST REDNI VAZNICE 140/200mm DL. 3.40 m

Rozpéti L :=3.4m

Zatizeni: charakteristické navrhové
stalé gy = 7.34kNn  +0.15kNmn © = 7.5KNM 9y = 01.35 = 10.1 &N
uzitné Oy = 0.52.32kNfn - +3.09kNn © = 4.3&Nm Qg = 0150 = 64N
-1 -1
CELKEM fic 1= 0 + Gy = 11.7KN fq = gq+dqg = 16.5NN
Schéma VNITRNI SILY
Ohybovy moment Posouvaijici sila
~ 1
7 2

JQHHMHHHHIMHH&g ._%m ) ._bm_

7 L - Mgq = —5 - 23.8[KN[in Veq = — - 28[KN

POSUZUJI PROFIL 140x200 mm b:=0.14m h:=0.20m

2 3
b - b -
A:=Dbh = 0.0280° W, = ——— =9.333x10 "0’ |, :=—— =9.333x10 °m"
Y' 6 Y©o12
Jehli¢naté dreviny, tfida pevnosti C22, tfida provozu 2, kratkodobé zatizeni
W =13 Kmod = 0-9 Kgef == 0.8 kep:=0.67 fm Kk = 22MPa fy k= 2.4MPa
. fm.k _ . fv.k _ .

fnd = kmodgW = 15.2MPa fyq:= kmod%— = 1.7IMPa Eo mean := 10000MPa
POSOUZENI
A) MSU

Mg %m.d

Ohyb omd=—= 25.5[MPa =168 > 1.0 ..NEVYHOVUJE

Wy fm.d

Navrhuji zesileni pomoci ocelového profilu U 140 T
-6 3 -6 4 -3 2 :
U 140 Wplya = 10300 "m” 1, :=6.0500 'm Ay,:=1.041010 "m i
E
Ocel S 235 fy := 235MPa E:=210000MPa  ~v0:=10 ni=——=21
Eo.mean

W M

Ohvb  Myg = oy o Ed _098 < 1.0 .. VYHOVUJE i bez stavajici vaznice
Mo MpIRd

Ava fy VEd
Smyk VpIRd = ——[F—— = 141.2[kN =02 < 1.0 ..VYHOVUJE ibez stavajici vaznice

Mo 30.5 Vled
B) MSP

s0,1* .
Deformace i =— = 9[fm < § :=— = 14[fnm ... VYHOVUJE
maxdov 250

I
y
384DEEEIya + F}

... Stavajici drevény profil 140/200 mm vyhovi na dané zatizeni pokud bude zesilen ocelovym profilem U 140.

F.1.2.3 Statické posouzeni
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Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144

2.2.5 STAVAJICi VZP ERA POD STREDNI VAZNICi NA dI. 3.75m
Rozpéti L :=3.75m
VNITRNI SiLY

Tlakova sila

Ngq = 51kN

POSUZUJI PROFIL 100x100 mm b :=0.140m h := 0.140m

2
A:=bih = 0.020n° i, := > ooam
J 12

Jehli¢naté dreviny, tfida pevnosti C24, tfida provozu 1, stfedbédobé zatizeni

W =13 Kmog = 0-8 fe.0.k = 21MPa f

c.0.k
fe.0.d = Kmod>—— = 12.9MPa
Be=02  Epog:=7400MPa kg :=0.67 ¢.0.d "™ "mod™="_

POSOUZENI  prosté podepieny Lef:= 1.0 =3.75m
A) MSU

Vzpérny tlak - vyboéeni kolmo k ose z

N
Ed ef
o = =26MPa X\, =— =028 < 120
c.0d A ya -
Iz
. —_— 2 —_— - —_— 1 —
ky = 05001 + BN ;= 0-3) + Ngy ;| = 1.87 ke z = =035
I‘z+ kz _>‘rel.z
(o}
¢0d _ 58 < 1.0 .. VYHOVUJE
I(c.z[ﬂc.o.d

... Stavajici profil 140/140 mm vyhovi na dané zatizeni.

F.1.2.3 Statické posouzeni 10/12



Padni vestavba v domé

2.3 POSOUZEN| OCELOVYCH PRVKU
2.3.1 NOVYNOSNIK PODALHY NA dI. 5.0m S ROZTE i 1.0m

Rozpéti L :=5.0m

Zatézovaci Sirka B:=1.0m ... skladba S3

Zatizeni: charakteristické

stalé gy = 3.77kNMn °[B + 0.5kNIn = 4.3RNn -
St -2 -1

uzitne Oy = 2.7kNIm B = 2.7[KNn

CELKEM f, =g, +q = 7N

Schéma

it Ohybovy moment

(AT, 2

¥ ] VAN fyl
F } Mgq=—5—= 30.7 N[

NAVRHUJI PROFIL | 180

= 187010 °m°>

prarez tfidy 1

| =14500 °m*

w y

ply A, =1.3350110

OcelS235  f,:=235MPa  E:=210000MPa g := 1.0

navrhové
-1
gq = 1.35g) = 5.8(KN[M

qq = 1.500, = 4.1KNDn !

-1
fd = gd + qd = 9.8[kN[m

VNITRNI SiLY

Posouvaijici sila

4L

2

m

POSOUZENI
A) MSU
A, f
y
’YMO 305
VEd
=0.14 < 0.5 ..VYHOVUJE, nema vliv na ohyb
VoIRd
W
|
Ohyb  MpRq = Py = 43.9(KN[n
MO
Mgg
=07 < 1.0 ..VYHOVUJE
MpIRd
B) MSP
Prihyb od stalého zatizeni
5@km4
84 = ——— = 11.40nm
384|]E[Ig/
Prihyb od proméného zatizeni
4
Sloy < L
8y 1= ——— = 7.200m Soqoy = —— = 16.70nm .. VYHOVUJE
384I]EE[&, 300
L
6maXd0V = E = 20nm .. VYHOVUJE
‘Smax = 61 + 62 =18.6[lm <

F.1.2.3 Statické posouzeni

... profil I 180 vyhovi na dané zatizeni.
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Padni vestavba v domé Bélohorska 1703/144

2.3.2 NOVY NOSNIK PODLAHY NA dI. 5.0m S ROZTE €i 2.0m

Rozpéti L :=5.0m

Zatézovaci Sirka B:=2.0m ... skladba S3

Zatizeni: charakteristické

1 1

stalé g, = 3.77kNI (B +0.5KN - = SN[~

uZitné  qy = 2.7kN 2B = 54N

CELKEM f, =g, +q = 134N

Schéma
¢ Ohybovy moment
AT I T T 2
iy VAN fy
k L } Mgy = —— = 59.2[KN[in
Ed P
NAVRHUJI PROFIL 2* | 180 prarez tfidy 3
n -6 3 n -6 4
Wely :=206100 m Iy :=204.500 m

Ocel S 235 fy = 235MPa E := 210000MPa Mo = 1.0

A, = 201.33500 *m

navrhové
-1
gq = 1.35g) = 10.90kNn

dq = 1.50q) = 8.1kNm

-1
fd = gd + qd = 19[KNn

VNITRNI SiLY

Posouvaijici sila

4L

2

POSOUZENI
A) MSU
A, f
y
A{MO 30.5
Ved
=0.17 < 0.5 .. VYHOVUJE, nema vliv na ohyb
VelRd
w
a elyﬁg/ _
Ohyb MglRd = = 75.7(KN[in
MO
MEed
=078 < 1.0 ..VYHOVUJE
MelRd

B) MSP

Prihyb od stalého zatizeni

59, 0
61 =—— = 10.70nm
384!]]5[[&/
Prihyb od proméného zatizeni
4
Sig, @ < L
0y (= ——— = 7.2[0nm ) = —— = 16.70nm
2 384ET, 2dov " 300
) = —— = 200nm
maxdov 250
Smax = 61 + 52 = 18[nm <

Smax.kmit = 28mm

v Praze 12/2012

F.1.2.3 Statické posouzeni

.. VYHOVUJE

.. VYHOVUJE

.. VYHOVUJE

... profil I 180 vyhovi na dané zatizeni.

za VMS projekt s.r.0.
ing. Milan Draho$
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